

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com
2018年8月15日 星期三 农历戊戌年七月初五 第10474期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwk



设计制作/刘健雄

发出白城声音 讲好白城故事 展示白城形象

庞庆波李明伟会见白城广播电视台载誉归来的主创团队

本报讯(记者翟向东)近日,在浙江台州举办的“2018亚洲旅游影视艺术周”活动中,由白城广播电视台选送的作品《谁不说俺家乡好》荣获亚洲旅游影视大赛旅游形象片类“好作品奖”。8月14日,市委书记庞庆波、市长李明伟会见了载誉归来的白城广播电视台主创团队成员代表。市委常委、组织部长、统战部长王任刚,市委常委、市委秘书长姜波,市委常委、宣传部长徐辉参加会见。

会上,主创团队有关成员汇报了此次参评作品的创作过程,并简要介绍了参评及获奖情况。

庞庆波对白城广播电视台在此次参评中取得的优异成绩表示祝贺,对他们赞美家乡、宣传家乡表示感谢,同时对他们的工作给予了充分肯定。庞庆波指出,近一段时间来,我市各项工作都取得了长足的发展,捷报频传。市新闻宣传部门要以此为契,突破固有思维、大胆创新,要紧紧围绕“生态”这一主题,突出白城独有的生态特色来宣传白城、推介白城,提高白城的知名度。

同时,要寻求有效的载体,超前谋划、深度策划,挖掘白城文化,树立白城形象。

他强调,要突出水、草、林、湿等生态要素,在充分利用好电视、报纸等传统媒体的基础上,把新媒体的作用更好发挥出来,利用新媒体传播速度快、穿透力强的优势,抓住白城的亮点,拓宽传播渠道和传播途径,用新的视角、新的思维,多层次、多角度、多侧面来记录白城、展示白城,讲好白城故事。

李明伟指出,全市主流媒体要紧扣全市中心任务和重点工作,以大视角、大格局,创新思路、创新模式,激发出新的创意和想法,推出一批有特色、有观点、有个性的新闻作品。要依托吉林西部生态经济带建设这条主线,细心研究、精心策划白城故事。要突出生态环境、生态经济、生态扶贫与生态城市四大板块,主打生态牌,发出好声音,让更多的有识之士关注白城、了解白城、走进白城,吸引更多的域外企业来白城投资兴业,助力白城发展。

据了解,本次艺术周活动由中国电视艺术家协会和浙江省新闻出版广电局共同主办。作为活动的重要内容,首届亚洲旅游影视大赛吸引了29个国家参赛,参评作品1200件,共有134件获奖。

白城广播电视台本次参评作品以纪实的笔触,创造性地采用航空摄影及延时摄影的新技术、新手段,全景式、立体化展示白城独特的生态之美和新时代的新面貌、新变化。充分展示了我市各地的自然风光、人文景观及特色民俗,全面展现了在河湖连通、植树造林、草原治理、湿地修复,以及老城改造等重大工程的推动下,鹤乡白城重塑生机蓬勃的生态之美。

《谁不说俺家乡好》是白城广播电视台精心策划、倾力打造的呕心之作,也是一部收获了众多家乡人关注与赞誉的献礼片。此次获奖不但是我市自主策划拍摄的作品首次登上国际舞台,更使白城的美景在更高的平台、更大的窗口展示在世人面前。

市政府召开党组会议

本报讯(政宣)8月10日,市政府党组书记、市长李明伟主持召开市政府党组会议,学习贯彻全省安全生产工作问题排查及整改专题视频会议精神。

会议指出,要树牢“大安全”理念。按照国家和省部署,抓好经济安全、社会安全、饮食用药安全、网络信息安全及其他领域安全工作,构建“大安全”格局,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要切实强化责任意识。市政府班子成员要按照分工,亲自带队到基层,组织开展安全生产大检查,彻底排查整改安全隐患,推动安全形势持续稳定向好。

会议强调,要健全完善长效机制。按照“网格化”管理全面覆盖、“标准化”建设全面提升、“信息化”控制全面加速、“社会化”监督全面参与的要求,抓住薄弱环节,尽快补齐短板,提升安全保障能力。

会议还研究调整了市政府领导安全生产工作分工。

市政府副市长张洪军、刘磊、张勋奎、吴东文、梁仰椿,市政府秘书长齐晏出席会议。

李明伟视察指导防汛工作

本报讯(记者冯可欣)8月14日,市长李明伟在市政府秘书长齐晏的陪同下,深入一线视察指导防汛工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要指示批示精神,认真落实省委、省政府和市委部署要求,牢固树立以人民为中心的思想,全力抓好防汛责任和措施落实。

李明伟首先来到洮北区洮儿河镇西大桥,视察了河水流量等相关情况。他指出,当前正处在防汛工作关键阶段,要紧紧绷防汛安全这根弦,提高安全防范意识,切实做好防汛准备。气象、水文等相关部门要确保经常会商,做到准确、迅速地掌握上游汛情,及时发布预警信息,最大限度减少损失。

在新开河,李明伟详细听取了该河段的防汛工作情况汇报。李明伟强调,各地、各相关部门要增强紧迫感和责任感,完善应急预案,搞好逃生演练,及早转移避险,确保人民群众生命安全。

市水利局等相关单位负责人陪同考察。

好防汛准备。气象、水文等相关部门要确保经常会商,做到准确、迅速地掌握上游汛情,及时发布预警信息,最大限度减少损失。

在新开河,李明伟详细听取了该河段的防汛工作情况汇报。李明伟强调,各地、各相关部门要增强紧迫感和责任感,完善应急预案,搞好逃生演练,及早转移避险,确保人民群众生命安全。

市水利局等相关单位负责人陪同考察。



8月14日,嫩江公路大桥鸟瞰。经过两年多的建设,位于大安境内、横跨吉黑两省、总投资4.99亿元的嫩江公路大桥项目完成桥梁主体工程。

本报记者李晓明摄

市人大视察全市公安机关“平安白城”建设工作

本报讯(记者汪伦)近日,市人大常委会副主任常时光率市人大视察组,就全市公安机关“平安白城”建设工作进行专项视察。

视察组一行先后深入到白城医高专附属医院联防联控警务室、白城市看守所、洮北区光明派出所、白城市道路交通一体化调处中心和交警指挥中心,以及市公安局刑事警情研判中心、市公安局指挥中心等地,详细了解了“平安白城”建设工作情况。

在随后召开的座谈会上,市政府副市长、公安局局长刘磊介绍了“平安白城”建设相关情况。

视察组认为,近年来,全市公安机关全面提升技防、物防、人防及管理,在打击违法犯罪、保护人民群众生命财产安全、维护社会稳定、服务经济发展等方面做了大量工作,社会治安秩序明显好转,极大地提升了群众安全感和满意度,“平安白城”建设成效显著。

就今后工作,常时光表示,一要加强党的领导。全市公安机关要把加强党的绝对领导放在各项工作的首位。二要坚持执法为民。坚决纠正对待群众冷硬横推、吃拿卡要、滥收乱罚等问题。三要坚持从严治警。要开展经常性的纪律作风整顿和廉洁执法教育,让全体干警真正做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。四要主动接受社会监督。要通过加强长效机制建设,切实把公安机关社会监督工作落到实处,不断提高人民群众的安全感和满意度。

书写新时代奋斗答卷

●新华社记者 萧海川

近百年来,一代又一代知识分子为我国革命、建设、改革事业贡献智慧和力量,有的甚至献出宝贵生命,留下了可歌可泣的事迹。

“祖国紧缺什么专业,我就要学什么专业。”这是老一辈知识分子对国家许下的一生誓言。钱学森、邓稼先、郭永怀等“两弹一星”元勋和西安交通大学“西迁人”等老一辈知识分子,就是他们的杰出代表。如今,黄大年、李保国、钟扬等为代表的新时代优秀知识分子,让世人见到这团精神薪火永续不灭。

正是靠着这样的奋斗精神,才缔造出今天的中国。从国产内燃机车到具有自主知识产权的中国标准动车组列车,从“银河一号”亿次巨型计算机到神威E级超算原型机成功研制,从东方红卫星升空到中国探月工程稳步推进……这些彪炳史册的成就,不仅改变了人们的生活,更成为社会进步发展的基石。而造就这些的,是无数知识分子的心血、汗水与牺牲。

以身许国,国必报之。有些人虽已离去,但长久地活在人们的记忆中。自2001

年以来,党中央、国务院先后邀请18批专家学者参加北戴河暑期休假活动。在今年的休假邀请名录上,李保国与钟扬的爱人均名列其中。这两位一流的科研工作者,将论文写在了祖国的高原山谷,用奋斗的一生标记出赤子的温度与时代的高度。

奋进的步伐,不会停歇;未竟的事业,接力向前。近年来,广大知识分子迎来了科研事业的“第二个春天”。一系列改革举措,正将科技工作者从繁琐事务工作中解放出来,再度聚焦前沿领域。尊崇科学、尊重学人的社会氛围,让科技工作者耐得住探索未知的孤独,守得住不为物利裹挟的清贫。

踏遍青山人未老,风景这边独好。在新的历史征程上,荆棘坎坷在所难免、高山深谷意料之中,但前人已经作出示范:以奋斗披荆斩棘、开路架桥。惟有沿着前人开辟的道路,共同奋斗,才能将百多年来中华民族复兴的梦想带入现实。

时评

市食药监局洮北分局三项举措为创建全国文明城市助力

本报讯(洮宣)为贯彻落实市委、市政府创建文明城市的相关要求,切实承担起创建全国文明城市职责任务,白城市食品药品监督管理局洮北分局坚持导向,明确责任分工,在辖区内的12个乡镇开展相关工作,积极加入到了打造城市新形象的队伍中来。

洮北分局开展了反对铺张浪费行为的专项活动,现在辖区内设立宣传栏板共24处,张贴海报300张,制作室内灯箱600个,悬挂宣传吊旗600组,于餐饮服务单位张贴桌贴800个,倡导绿色生活,与民众携手共同抵制餐桌浪费、包装过度、生活浪费等不良风气。

“健康快车”送“光明”

——白城中心医院见闻

●姜忠孝 苏琳

以“扶贫治盲、和谐发展”为宗旨的“健康快车”项目是一项重要的扶贫、惠民工程,也是我国唯一建在火车上的眼科流动医院。7月13日,澳门光明号“健康快车”驶进白城,将在三个月时间里为白城地区1000多名贫困白内障患者免费实施复明手术。白城中心医院作为基地医院,为了让更多贫困白内障患者重见光明,医护人员尽职尽责、全力以赴,舍小家为大家,在各自的岗位上书写了很多、很美、很光明的故事。

7月29日,星期日,人们都在享受着放松的周末时光。当天是健康快车基地医院接收患者满一周的日子,早上5点,外县转运组的医护人员和每天一样,准时从医院出发,驱车前往通榆县各卫生院接患者。根据前一天电话通知情况,当天一共要到四个卫生院开展对接工作,考虑到患者需要空腹来院检查,大巴车一路疾驰尽量缩短患者等待时间。

早上7点,眼科的医护人员陆续来到医院开始一天紧张忙碌的工作。负责管理健康快车患者的张宝莹医生,已经连续三天没有回家了。平时的手术日,早上6点多就要到病房检查术后患者恢复情况,没有问

题的患者7点左右就可以出院回家了。白天还要陆续接诊新入院患者和术后回院患者,评估患者术前检查情况,确定上车人员名单,完成大量的病历书写整理工作等,忙完这些已经是晚上八九点钟了。

说到每天平均14个小时的工作时间和巨大的工作量,张宝莹微笑着说:“不是我一个人这样忙碌,院长、科主任、护士长和我们全科的每一位医护人员都在满负荷工作,没有休息日、节假日。尤其是李晓东副院长,在完成日常组织协调和接诊患者的同时,还要为患者做手术,昨天一天就完成了20台手术;负责内科检查评估的韩彬副主任每天都要晚上8点多等患者全部检查结果出来,出具内科评估意见后才能回家;而路向红副主任每天不仅要为入院的患者进行眼科常规检查,还要在韩彬主任的评估意见基础上,综合眼科检查结果,确认上车患者名单;李丹和宋海滨医生,他们在车上协助北京专家完成一天的手术任务后,还要照常回到医院倒夜班;毛锐医生主要负责管理除了健康快车上手术外的眼科其他住院患者,每天晚上要一直忙到九点钟才能下班……我们忙一点、累一点没关

系,就是希望能够让更多白城地区贫困白内障患者成为健康快车复明工程的受益者,帮助他们重见光明。”

中午12点,转运组与眼科病房完成外县接诊患者交接工作,医护人员全程陪同指引新入院的患者们在术前病房接受了眼部基础检查、内科检查、量血压、采血、剪睫毛、冲泪道、测心电图检查,随后来到眼科门诊进行OCT、角膜内皮镜、角膜曲率、人工晶状体度数测量、眼B超、生物测量、验光、眼压、眼底等一系列的术前检查。检查项目多、工作量大,要求精细,眼科门诊的医护人员每天除了接诊日常门诊患者外,还需要为健康快车患者连续服务3个小时以上。

由于患者的年龄普遍偏大,不但存在视力障碍,大部分还有听力障碍、行动不便等,医护人员想方设法做好解释沟通,让他们尽量配合检查, (下转四版)

白城市生态环境保护投诉举报电话

投诉举报电话专线:0436-3203807
受理举报电话时间:周一至周五上午8:30-11:30,下午14:00-17:30

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶专项斗争电话:0431-12389 0431-82097213
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
白城市举报电话:0436-3252017
举报邮箱:bcsdhhb@163.com
来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市委扫黑办(5016、5018房间)

“健康快车”在白城